
Referat af bestyrelsesmøde i Todderupparkens Grundejerforening   
08.09-2024  kl. 14-16 hos Dorthe 

Medlemmer og 

suppleanter 

Helle Haubro Andersen, Slugten 11 

Dorthe Duval, Frømosevej 1 

Louise Skyum, Todderupparken 4 

Gitte Lund, Tornballevej 42 

Jeppe Cavallius, Frømosevej 27 

 

 

 

 

Nette Lorenzen, Frømosevej 14 

Afbud: 

Kirsten Haubro Andersen, Tornballevej 40  

 

Næste møde:  
Søndag d. 26. januar kl.14-16 hos Gitte,  Tornballevej 42. 

Dagsorden 

1. Opkrævning af kontingent og økonomi 

Louise orienterede om, at tre medlemmer i Todderupparken mangler at indbetale 

kontingent til grundejerforeningen. De får frist til 10. september ellers tager vi  kontakt 

til advokat med henblik på inkasso. Louise kontakter Helle om det. Ellers er det meget 

tilfredsstillende, at vi ikke skal rykke flere i år.  

2. De grønne områder 

Vi drøftede hækklipning, og beskæring af hybenbuske ud til Gl. Viborgvej. Generelt en 

rigtig fin vedligeholdelse fra Nygaard, som følger de aftaler vi lavede i foråret. Vi har ikke 

beskrevet, hvordan hybenbuskene skal beskæres. Dorthe laver en beskrivelse, og sender 

det til Helle, som sørger for, at give besked til Nygaard  

Yderligere to træer er gået ud på trekanten ud till Frømosevej. Kim og Helle sørger for at 

de fældes, når der er container næste gang. Det blev aftalt, at Helle indhenter et tilbud 

fra Nygaard på nyplantning af nye træer, så det kan komme med i budgettet, som 

behandles på næste generalforsamling. 

Der var enighed om, at fortsætte med at lade trekanten vokse vild og kun få slået kanten 

rundt og en sti igennem området. Helle indhenter et tilbud hos Nygaard på at opgradere 

med vilde blomster. 

3. Legepladsen 

Vi har fået sandkasse på legepladsen. Det er blevet super godt. Der var enighed om, at Vi 

laver en flerårig plan for etablering af ny legeredskaber på legepladsen. Vi vil gerne tage 

hensyn til, at der i Todderupparken i de næste tre år, indbetales ekstraordinært 
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kontingent til vejlauget, hvorfor vi ikke også skal sætte kontingentet op til 

grundejerforeningen .  

Gitte og Dorthe kommer med et forslag til en plan for, hvilke redskaber vi skal indkøbe 

og hvor meget, vi skal afsætte pr. år til legepladsen de næste 3-4 år. Vi drøfter det på 

bestyrelsesmødet i januar og forslaget fremsættes på næste generalforsamling. 

4. Hjemmeside mm. 

Jeppe har kontaktet de to vejlaug i forhold til at få oprettet deres egen sider på 

hjemmesiden. Der har kun været tilbagemelding fra det ene vejlaug. Hjemmesiden 

fungerer fint og det samme gælder vores e-mail konti.  

5. Eventuelt, herunder dato for næste møde 

Søndag d. 26. januar kl.14-16 hos Gitte,  Tornballevej 42. 

Dagsordens punkter: 

• Planlægning af generalforsamling, herunder drøftelse af bestyrelsens forsalg  og 

godkendelse af  budget 2025 og regnskab 2024   

• Planlægning af fastelavn søndag d. 2. marts 2025 – tovholder? 

• Fælles møde med de to vejlaug. Heller sender invitation 


